

亿联世贸中心与菏泽市电视台 签署战略合作框架协议

1月13日上午,在亿联世贸项目营销中心举行“亿联世贸中心与菏泽电视台战略合作签约仪式”,双方本着平等互利原则,经友好协商,就企媒合作达成共识,双方愿意结为战略伙伴,进行紧密合作,建立长期、稳定、全面、共赢的战略合作关系。菏泽电视台主编徐明军同志,亿联世贸中心董事长包松安先生和总经理吴开锋先生等人出席了签约仪式。

会上,菏泽电视台总编徐明军同志就未来两家单位的进一步合作发表了讲话。他认为这次签约,实现了媒企更深层次、更宽领域的互信合作。随后,吴总代表亿联世贸中心全体员工向菏泽电视台对亿联世贸中心发展给予的支持表示衷心的感谢!同时对本次两家合作的意义及合作前景也发表了讲话。

亿联世贸中心,通过与菏泽电视台

的战略合作,能够帮助企业进一步扩大社会影响力,持续提升亿联世贸中心的知名度和美誉度,为双方合作创造更大的商业价值。

亿联世贸中心是由“中国民企500强、中国民企服务业100强”企业——亿联控股集团,投资60亿巨资打造100万方“吃喝玩乐购、批发加零售”的城市中心商业综合体。由世贸广场、新康庄服装城、万国风情街、世贸购物中心、世贸公馆、亿联康城六大版块组成。主要经营服装批发、名品购物、休闲广场、国际影城、特色餐饮、儿童教育、电子数码、主题酒店、商务办公、生态住宅等。该项目不仅是一个购物中心、休闲中心、体验中心;还是一个就业中心、财富中心,最终将实现“财富世贸,辉煌康庄”之目标,让亿联品牌增值百万菏泽人民。

菏泽浙江商会一届二次理事会 暨迎新春团拜会隆重召开



1月10日,菏泽市浙江商会一届二次理事会暨迎新春团拜会在银盛国际隆重召开。

据了解,菏泽市浙江商会成立于2014年9月16日,

去年以来,商会会员向菏泽市社会公益事业捐款70万元,赢得了社会的好声誉,得到当地政府和有关部门领导的重视和支持,树立了良好的形象。菏泽市浙江商

会长包松安说:“2015年是商会初创后的第一年,我们要把全面树立形象,把商会办成‘有活力、有凝聚力、有号召力的菏泽浙商之家’作为工作目标。”

全民家轿绅宝D50 65800元起售

对于许多家庭来说,一款舒适、安全又经济节油的座驾是全家人心中的理想出行工具。北京汽车基于SAAB平台打造首款A级家轿—绅宝D50,不仅继承了SAAB的先进工艺和制造品质,其独有的前后泊车雷达、独立悬架等配置更远超同级车型,重新定义“全民”家轿概念。即日起,绅宝D50以65800元起的超值价格全面让“利”广大车主,极具竞争力的综合性价比使其更具热销实力。

源自SAAB技术
北京汽车倾力打造

众所周知,北欧豪华品牌SAAB以先进的技术和出色的安

全性能享誉全球,其首创的全轮驱动技术,车内空气滤清器等技术被全球化广泛应用;SAAB还是首个应用涡轮增压发动机,旗下所有车型均达到Euro NCAP五星安全标准的汽车品牌。以收购SAAB核心技术为起点,北汽集团整合优势资源,历时3年打造出了北汽自主品牌—绅宝系列车型。

依托北汽集团多年的汽车制造经验以及欧洲一流标准的现代化制造工厂,绅宝D50在生产工艺和安全品质上居国内领先水平;绅宝D50使用轻量化,应用激光焊接和局部加强等多种工序,使整车强度和抗扭性远超

同级车型;此外,绅宝D50采用与SAAB一致的“零部件供应商管理体系”,零部件均来自国际知名供应商。不论是雄厚的企业实力还是精湛的制造工艺,绅宝D50稳居A级家轿前列。

四项独有配置
领先A级家轿市场

在配置方面,绅宝D50拥有四项超越同级别的领先配置。绅宝D50采用“前麦弗逊+后多连杆”的独立悬挂系统,较多采用半独立悬挂的同级车型,在稳定性和舒适性方面更加出色;其车身后置5个倒车雷达探头,监测角度可达75度,与多数只在车尾配备倒车雷达的同级车型

相比,监控范围更广。

绅宝D50拥有最新大陆ESC车身稳定系统,体积更小、重量更轻、适应性更强,在车辆突然打滑或紧急避让时,可有效平衡车身,防止失控;源自SAAB的航空设计理念,绅宝D50独具7寸航空式中央显示屏,可直接显示室外温度、保养里程和续航里程等行车信息,方便性大大提高。此外,绅宝D50还搭载多项B级车才有的越级配置,如前排安全带未系提醒功能、TCS牵引力控制系统、前排侧气囊等,即使是面对B级车,绅宝D50也毫不逊色。

65800元起售+多种金融、置换政策 提供最优购车方案

8月中旬,绅宝D50钜惠来袭,现购绅宝D50即可享65800元起售的给“利”价格。纵观国内A级家轿市场,基本售价均在7万元左右,绅宝D50不仅价格极具优势,在品质、工艺以及配置方面也不输同级合资品牌车型。此外,购绅宝D50还可享“一年免息、日供8元、首付1.5万起”等多种金融支持任选,置换最高享受6000元现金补贴。北京汽车提供的优惠价格+多种购车支持,不仅带来了更优的购车选择,同时也打造了绅宝D50极具竞争力的超高性价比。绅宝D50优惠活动已经开启,更多详情请咨询当地经销商。(张虹)

绅宝
SENOVA
为性能执着

“绅”“E”重

绅宝D50携手E系列 年底狂送四重豪礼!

- 升级礼 D50超值导航版重磅加装不加价
- 现金礼 最高享10000元现金直降
- 置换礼 置换最高享6000元补贴
- 贷款礼 金融购车最高享36期免息



绅宝D50超值导航版免费加装导航(含GPS导航+DVD+蓝牙+7英寸大屏)
绅宝D50全车型立减9000元,再享3000元企业节能补贴,同时购车即有机会获赠原厂导航;
E系列全车型立减10000元
绅宝D50本品牌置换享6000元补贴,其他品牌置换享4000元补贴;E系列车型置换享2000元补贴
金融购车最高享受三年免息,首付30%起,36期0利率,日供低至34元(与现金直降不同享)
详情请洽当地经销商 或致电 400-810-8100 或登陆官方网站 www.baicmotorsales.com (北京汽车拥有最终解释权)



敬请关注 官方微博



北京汽车
BAIC MOTOR

正大汽车广场菏泽正泰4S店 地址:菏泽市黄河东路800号正大汽车广场院内 电话:0530-7077988